диный   пробный   тест   для  учащихся  4 кл
(базовый уровень)
 Ф.И.______________   класс_______________
1 вариант
Математика
А1. Укажи правильную запись числа шестнадцать тысяч двадцать восемь:
        1).  16280               2).   1628               3).    160028               4).   16028 

А2. Укажи правильную запись числа 5071 в виде суммы разрядных слагаемых:
        1).   500 + 71                        3).    500 + 70 + 1 

        2).   500 + 1                          4).    5000 + 70 + 1

А3. Укажи, в каком из выражений вторым действием надо выполнять деление:
        1).      499872 – 327264 : 96 • 100

        2).      (499872 – 327264) : 96 • 100  

        3).      (499872 – 327264 : 96) • 100

А4.  Найди неизвестное число:   700 – х = 249
        1).    321                    2).     451                  3).   620                4).     549

А5.  Сравни: 3 км 650 м * 3 км 675 м
        1).     =                    2).      >                      3).      <

А 6. Вычисли:     56 : 8 • (12 :12),   найди верный ответ
        1).     0                   2).     1            3).      7                  4).    8

А7.  Реши задачу, найди верный ответ
Автобус вышел из города в 8 ч 15 мин. Через 50 мин он прибыл в село. В котором часу автобус прибыл в село? 

        1).     9 ч                                    3).        9 ч 10 мин

        2).     9 ч 05 мин                       4).        9 ч 15 мин

А 8.  А5. Вычисли:      7480 • 24,  найди верный ответ 
        1).   17952       

        2).   179520     

        3).   17956

        4).   179560

А 9. Реши задачу, найди верный ответ
Турист проехал на велосипеде  5 часов со скоростью 25 км/ч. Какое расстояние он проехал?

        1).     100км            2).      125км                   3).      200км                   4).    150км

А 10. Установи, сколько цифр будет в частном: 80730 : 26 
        1).   две          

        2).   три          

        3).   четыре

        4).   Пять

А 11. Реши задачу, найди верный ответ
В рыбном отделе магазина     горбуша  продаётся по цене 130 рублей за килограмм. Навага  в 2 раза дешевле  горбуши. По какой цене продаётся навага?

1).  260 руб.                  2). 65 руб.               3).  128 руб.        4).   132 руб.

А 12.  Площадь  прямоугольника,  длина которого 12 см, а ширина   на  2 см  меньше равна:
        а) 20 см2            б) 120 см2               в) 140 см2          г)  200 см2 
Русский язык
Б 1. Укажи, какая буква названа правильно:
1)  т - тэ;

2)  к – ке;

3)  с – се;

4)  х – эх.

Б 2.  Найди  звонкий согласный звук:
1) [ш];

2) [ж];

3) [ц];

4) [п].

Б  3.  Определи,  сколько  букв  и  сколько  звуков  в  каждом  слове:
         яблоня - ___  букв,   ___  звук.;                                        

           уголь - ___ букв,  ___ звук.;

            рябина - ___ букв,  ___ звук.;

Б 4.  Найди  слово  с  буквой  о  в корне:
1) к_пуста;

2) п_льто;

3) в_кзал;

4) к_ртофель

Б 5 . Укажи слова без Ь на конце:
1)  борщ...              4) стриж...

2)  печ…                5) брош...             
3)  матч...               6) клещ...        
Б 6.  Укажи имена существительные:
1)  боль              4) играть               7) чистый

2)  болеть           5) игрушечный     8) чистить

3)  больничный   6) игра                  9) чистота

Б 7. Найди существительное, в окончании которого пишется е:
1) в Сибир…;

2) в постел…;

3) на скорост…;

4) по тропинк…

Б 8. Укажи  прилагательные  единственного  числа  мужского  рода:
1) быстрая                   4) теплый                7) тихий

2) красивый                5)  грустная             8) любимое

3) северное                  6) синие                  9) зимний

Б 9. Укажи прилагательные, в окончании которых пишется «о»: 

1) тепл...е (одеяло)         3) бел...е (покрывало)

2)  умн...я (собака)         4) по широк...и (аллее)

Б 10.  Укажи глаголы с «и» в окончании:
1)  (ты) крас...шь                        

2) (вы) дума…те

3)  (вы) нос…те        

4) (мы) вид…м

5) (он)  игра..т

Б 11.  Подчеркни  синоним  к  слову  «думать»
говорить,  рассказывать,  мыслить,  переживать.
Б 12.  Подчеркни лишнее слово.
прилагательное,  глагол,  существительное,  подлежащее,  предлог,  союз,  местоимение.

Литературное чтение
В 1. Из какого произведения отрывок? Отметь ответ.
…Посреди поля чистого,

  На закате красна солнышка,

  На восходе ясна месяца

  На заставу богатырскую

  Собирались на походный совет

  Славнорусские богатыри.

1). Из басни                    2). Из сказки               3). Из былины

В 2.  Прочитай. Отметь пословицу о труде.
· Пчела мала, а и та работает.

· Своя земля и в горсти мила.

· Друзья познаются в беде.

· Трус и таракана посчитает за великана.

В 3. Определи жанр произведения  Б Полевого «Последний день Матвея Кузьмина». 
· сказка

· рассказ

· басня

В 5. Как звали писателя Паустовского, отметь. 
· Константин

· Александр

·  Матвей

В 6.. Какому автору принадлежит произведение «Волшебник Изумрудного города»?
· А.Волков;

· Н.Носов;

· Н.Сладков;

· А.Пушкин.

В 7. .К какому жанру относится художественное произведение, в котором есть мораль?
 1) Повесть.    2) Басня.    3) Рассказ.     4) Былина.
В 8.  Отметь  скороговорку.
· Свой-то огонек ясней горит.

· Что это за дорога: кто по ней идет – тот хромает?

· Два щенка щека к щеке щиплют щетку в уголке.

В 9. Отметь имя героя произведения А. С. Пушкина
1) « Царевна – лебедь».   2) « Золушка».    3) «Царевна- лягушка»

В 10. Кто сочиняет народные сказки?    

· сочиняют авторы;

· создаются народом.

Окружающий мир
Г 1.  Как называется прибор, с помощью которого определяют стороны горизонта? Дай  правильный ответ.
1) термометр;            2) барометр;                       3) компас.

Г 2.. Какое растение можно встретить в Арктике?
· мох

· одуванчик

· ромашку

Г 3. Вставь недостающее звено в цепи питания: жёлуди – … – волк
Г 4. Отметь органы, не относящиеся к пищеварению.
1)  пищевод;                                  2) желудок;

3)  бронхи;                                     4)  сердце.

Г 5.   Подчеркни верное утверждение.
1) линия горизонта — это видимое вокруг нас пространство;

2) линия горизонта — это граница видимого пространства, где кажется, что небо сходится с землёй.

Г 6. Выбери три природных явления, которые характеризуют осень как время года.
а)  Солнце высоко поднимается над горизонтом;

б)  преобладают осадки в виде дождя;

в)  деревья и кустарники сбрасывают листья;

г)  птицы звонко поют;

д)  водоёмы покрыты льдом;

е)  температура воздуха бывает и ниже, и выше О °С.

Г7. В каком месте можно разводить костёр в лесу?
· на сухой траве

· под деревьями

· в выкопанном углублении

Г8.  Выбери правильный вариант ответа. Чтобы была хорошая осанка, сидеть надо:
· ноги стоят на полу, спина прижата к стулу;        

· ноги скрещены, спина прижата к стулу;

· ноги на стуле, поджав под себя.

